

市发改委发布有关规范电动自行车经营性充电设施充电收费的通知,8月12日起——

广州将调整电动自行车充电收费方案

规划上的绣花功夫,为市民释放更多休闲空间 猎德大桥临江大道桥下节点成了市民打卡地

羊城晚报记者 董鹏程 通讯员 魏视资宣

羊城晚报讯 记者杭莹报道:在连日来收到不少市民投诉住宅小区电动自行车充电费用过高,有市民使用不符合消防安全条件的充电设施,造成严重安全隐患后,8月1日,广州市发改委官网发布《关于规范我市电动自行车经营性充电设施充电收费有关问题的通知》(下称《通知》),并将从8月12日起执行。

主依法对住宅小区专有部位以外的共有部分享有共有和共同管理的权利,电动自行车充电设施运营单位利用住宅小区共有部位、公用设施设备经营的,不仅须征得相关业主、业主大会、物业服务人的同意,其缴纳的场地租金收益也属于住宅小区全体业主共有资金。鼓励业主组织通过加强与充电设施经营单位、物业服务人充分协商,确定合理费用水平。

电动自行车经营性充电设施充电收费包括充电费和充电服务费。两者应该打包计价、分别收取,不得打包混合收取。电动自行车经营性充电设施经营者应严格执行明码标价,不得收取未予标明的费用。

其他充电设施执行相应等级的工商业电价,按其通过市场交易形成的用电价格或委托电网企业代理购电形成的用电价格执行。

供电企业核实认定后,按照省规定的广州市居民生活合表电价计收电费。根据有关规定,广州居民生活合表电价为61.72分/千瓦时(含税,不含各项政府性基金及附加)。

广州高质量发展新局面离不开现代公路骨架的支撑,桥下空间作为现代公路立体网络的必然产物,是城市公共空间的重要组成部分。近日,广州市规划和自然资源局组织交通基础设施规划建设主题调研活动,羊城晚报记者跟随调研团队来到猎德大桥临江大道桥下节点,了解其规划建设经验。

在改造这一节点的过程中,广州市规划和自然资源局创新提出规划主导全流程管控思维,以全面摸查-统筹规划-媒体策划-概念方案-设计施工-移交管理全过程一体化管控保障规划理念在建设阶段准确传导;同时运用“温度规划+仿真实验”的设计方法,问需于民、问计于民,以绣花功夫做好超大城市治理,通过现场交通实验采集空间数据,分析空间行为特征,探索方案设计合理性,做科学合理、有温度的设计;此外还突出地方特色,在改造过程中注重在地性文脉延续,传承区域文化记忆,力求“见人、见物、见生活”。

广州启动“星火计划” 助力小微企业线上经营

羊城晚报讯 记者吴珊、通讯员穗市监报道:促进民营经济发展,利好消息不断。8月1日,国家发展改革委等部门印发《关于实施促进民营经济发展近期若干举措的通知》。就在前一天,广州启动了“星火计划”,加强政企协同共治,积极发挥平台企业作用,助力小微企业线上经营。

体提质增量。如何支持小微企业、个体工商户数字化转型?据唯品会首席战略官李雪峰介绍,针对成长型品牌商家,他们推出了“红帆计划”,通过流量扶持、场景创新、产品共建、中台赋能等方式,帮助商家构建持续进阶的增长曲线。李雪峰还表示,在平台专属扶持下,一些成长型品牌商家在唯品会上实现了业绩跃迁。“比如去年,我们有超过50个新锐品牌的销售额同比增长超过100%。”李雪峰说。



《旗帜》演出现场 广州芭蕾舞剧院供图

广州芭蕾舞剧院芭蕾舞剧《旗帜》北京首演圆满成功

羊城晚报讯 驻京记者王莉报道:8月1日晚,广州芭蕾舞剧院原创芭蕾舞剧《旗帜》在北京天桥艺术中心上演。这是该剧获得第十三届中国舞蹈“荷花奖”舞剧奖后全国巡演的第二站,也是在北京的首次演出。

该剧从本土红色资源中进行再发掘,新颖地重现了革命先烈的崇高理想与情怀,实现了革命现实题材和浪漫主义芭蕾艺术的完美结合。与此同时,吸纳地域文化精髓,把岭南人文风貌与当代舞台技术完美融合、灵活运用,既彰显中国文化特色,又符合现代审美。

演出现场,随着剧情的展开,演员们专注深情的表演紧紧扣动着现场观众的心弦。谢幕时,台下掌声热烈而经久,这既是对演员们精彩演出的致谢,更是对革命先烈坚定信仰的致敬。

为提升城市品质、焕发城市活力、展现城市特色,广州市规划和自然资源局在谋划城市空间高质量发展上主动作为,鼓励将消极空间改造为更高效复合的公共空间,为市民提供更多公共空间,为城市布设更多活力空间。广州市交通规划研究院有限公司受托编制《广州市市政桥梁桥底空间建设规划及技术指引》,以“一桥一方案”“一桥一特色”为工作思路,结合区位条件、用地条件、交通条件、空间条件、人流条件以及周边居民需求等要素,制定桥下空间优化提升方案。其中,天河区完成的猎德大桥临江大道桥下节点就是第一批完成桥下空间改造的成功案例之一。

如今,精细化的设计使曾经单一消极的角落转变成安全活力的交流空间,有效提升了人居环境品质,成为市民打卡地。同时,天河区猎德大桥桥下空间微改造已成为“广州经验”,被写入联合国官网可持续发展目标专栏《活力包容开放特大城市的绿色发展之路——联合国可持续发展目标广州地方自愿承诺报告》当中。



桥下美景 羊城晚报记者 董鹏程 摄

缅甸特赦大量囚犯 昂山素季获减刑

据新华社电 缅甸国家管理委员会8月1日发布特赦令,共赦免近8000名囚犯。缅甸原国务资政昂山素季和原总统温敏分别获减刑6年和4年。

特赦令说,缅甸国家管理委员会主席根据刑法相关条例对昂山素季涉及5起案件的刑期给予减刑,对温敏涉及2起案件的刑期给予减刑。国家管理委员会发言人告诉记者,此次昂山素季共被减刑6年,温敏共被减刑4年。据悉,减刑后,昂山素季所剩刑期20余年,温敏的刑期不足10年。

国家管理委员会当天还发布多个特赦令,为庆祝缅甸传统节日及出于人道主义、民族团结和国内和平及国家间关系等考虑,国家管理委员会主席根据宪法和刑法相关条例,将全国符合减刑条件的囚犯从死刑特赦为终身监禁,赦免外籍囚犯7749名,赦免外籍囚犯125名并将他们驱逐出境,赦免22名民族武装组织成员并撤销72名与民族武装组织成员相关人员所涉案件。

今年1月、4月和5月,缅甸国家管理委员会也曾分别赦免数千名囚犯。

乌克兰拟经克罗地亚港口运出农产品

乌克兰外交部8月1日说,乌方已经和克罗地亚政府达成协议,将由后者在亚得里亚海岸的港口运出乌克兰农产品。到访乌克兰的克罗地亚外交和欧洲事务部长戈尔德·格利奇·拉德曼7月31日与乌外交部长德米特里·库列巴会晤后,双方就上述计划达成一致。据乌外交部通报,乌农产品将由货船经多瑙河运入克罗地亚境内,再经铁路运至亚得里亚海岸。

俄罗斯去年2月对乌克兰发起特别军事行动,引发西方国家大规模制裁,俄、乌这两个谷物生产大国的农产品、化肥等出口受到影响,引发国际粮食市场波动。去年7月,俄乌两国就黑海港口农产品外运问题分别与土耳其和联合国签署有效期为120天的协议;同时,俄罗斯与联合国签署有关俄农产品出口的谅解备忘录,以确保俄粮食和化肥畅通无阻地进入世界市场。

黑海港口农产品外运协议有效期经三次延长,今年7月17日到期。俄罗斯外交部于同日宣布,由于有关保障俄农产品出口的协议未能落实,俄方运出的大量谷物、化肥滞留在欧洲各港口,俄方决定不再延长黑海港口农产品外运协议。俄国防部随后声明,为落实上述协议开辟的海上人道主义走廊已关闭,自莫斯科时间7月20日零时起,俄方把黑海中前往乌克兰港口的所有船舶视为潜在军用货物承运船只。

广州广永投资管理有限公司与广东天一投资有限公司 债权转让通知暨债务催收联合公告

根据广州广永投资管理有限公司(下称“转让方”)与广东天一投资有限公司(下称“受让方”)签订的编号为GYTZ20201123613的《债权转让协议》,转让方将其对公告清单所列借款合同及担保合同项下享有的全部权益依法转让给受让方,原合同内容不变。现转让方和受让方以联合公告的方式通知各借款人及担保人上述债权转让事宜。截至本公告日,公告清单所列借款人、担保人仍未履行或未完全履行相应还款、担保义务。

| 借款人名称 | 债权本金余额(人民币元,截至2020年8月31日) | 借款合同编号、名称 | 担保人名称 | 担保合同编号 | 原贷款行 |
|----------------|---------------------------|--|--|---|------------------|
| 佛山市南海区日源用器有限公司 | 15,294,344.90 | 1.《企业借款合同》编号:380102201400033. 2.《最高额借款合同》编号:3801008201400005 | 佛山市南海区乐日用器有限公司、崔家文、崔敬洪、崔国威、CUISANDY LI | 1.《最高额抵押合同》编号:3801074201400002. 2.《最高额保证合同》编号:3801073201400007 | 广州农村商业银行股份有限公司支行 |
| 佛山市中诺经贸有限公司 | 24,118,790.72 | 1.《最高额借款合同》编号:2101002201300016. 2.《最高额借款合同》编号:2101008201300015 | 肇庆市高要区置业有限公司、肇庆市高要区房地产开发有限公司、郭斌、邓毅、郭毅、邓毅 | 1.《最高额抵押合同》编号:20101074201300014. 2.《最高额保证合同》编号:2101073201300010 | 广州农村商业银行股份有限公司支行 |
| 广东润隆工程实业有限公司 | 2,355,423.56 | 1.《企业借款合同》编号:2101002201300016. 2.《最高额借款合同》编号:2101008201300015 | 符云章、黄洪、符春、周蔚群 | 1.《最高额抵押合同》编号:20101074201300035. 2.《最高额保证合同》编号:2101073201300062 | 广州农村商业银行股份有限公司支行 |

特此公告。

广州广永投资管理有限公司
广东天一投资有限公司
2023年8月2日

广州广永投资管理有限公司
地址:广州市天河区珠江东路30号5001室(部位:B)
联系人:杨小姐 电话:15220000228
广东天一投资有限公司
地址:肇庆市端州区端州三路48号文化创意大厦2209办公室之一
联系人:贾先生 电话:13922521929

厦门国际银行股份有限公司珠海分行与广东粤海资产经营有限公司资产转让通知暨债务催收联合公告

根据厦门国际银行股份有限公司珠海分行与广东粤海资产经营有限公司签订的《不良资产转让合同》,厦门国际银行股份有限公司珠海分行已将依法享有的对下列借款人和担保人的债权及担保权利依法转让给广东粤海资产经营有限公司,现以公告方式通知债务人和担保人。请借款人和相应担保人、担保人的继承人向广东粤海资产经营有限公司履行还款义务(若借款人、担保人因各种原因发生变更、改制、歇业、吊销营业执照或者丧失民事主体资格等情形,请相关承继主体、清算主体代为履行义务或者承担清算责任)。

特此公告。

厦门国际银行股份有限公司珠海分行
广东粤海资产经营有限公司
2023年8月2日

厦门国际银行股份有限公司珠海分行联系人:冉先生 电话:0756-3233388-275
地址:珠海市香洲区吉大九洲大道东1199号泰福国际金融大厦25层厦门国际银行广东粤海资产经营有限公司联系人:陈先生 电话:020-83953481
地址:广州市天河区天河路208号粤海天河城大厦28楼

| 序号 | 借款人名称 | 借款合同编号 | 担保人 | 保证合同编号 | 抵押合同编号 | 原贷款行 |
|----|-------|-------------------|-----------------------------|---|-----------------------|----------------|
| 1 | 谢士生 | 1510202103042785 | 谢士生、李玉琪、深圳市永煜机电设备有限公司 | 1510202103042785BZ-1、1510202103042785BZ-2 | 1510202103042785DY-1 | 厦门国际银行股份有限公司支行 |
| 2 | 黄镜英 | 1510202110182523 | 黄镜英、杨汉金、深圳市龙华新区观澜万家乐小店 | 1510202110182523BZ-1、1510202110182523BZ-2 | 1510202110182523DY-1 | 厦门国际银行股份有限公司支行 |
| 3 | 黄星期 | 1510202105041474 | 黄星期、李小红、中山市欧本李亿照有限公司 | 1510202105041474BZ-1、1510202105041474BZ-2 | 1510202105041474DY-1 | 厦门国际银行股份有限公司支行 |
| 4 | 邓剑锋 | 151020210286442 | 邓剑锋、郭秀秀、罗敏、李维、深圳市港城兴泽贸易有限公司 | 151020210286442BZ-1、151020210286442BZ-2、151020210286442BZ-3 | 151020210286442DY-1 | 厦门国际银行股份有限公司支行 |
| 5 | 胡海洋 | 15102021101187280 | 胡海洋、深圳市零起科技有限公司 | 15102021101187280BZ-1、 | 15102021101187280DY-1 | 厦门国际银行股份有限公司支行 |

连续31天超43摄氏度高温 美国凤凰城终迎降雨

台风“卡努”逼近日本冲绳

美国亚利桑那州首府菲尼克斯(又译凤凰城)7月31日迎来降雨,结束连续31天每天最高气温超43摄氏度的创纪录高温天气。

这一轮热浪从6月开始,席卷位于美国西南部的得克萨斯州、新墨西哥州、亚利桑那州以及加利福尼亚州沙漠地区。凤凰城市区和郊区连续31天最高气温超过110华氏度(43.3摄氏度)。先前最高纪录出现在1974年,是连续18天。

31日的一场季风降雨终于让凤凰城的高温略微消退。尽管如此,气象部门当天下午3时10分依然录得108华氏度(42.2摄氏度)的最高气温。

这一轮热浪中,凤凰城还创造连续16天晚上最低气温在90华氏度(32.2摄氏度)以上的“夜晚高温”纪录。

美国国家气象局预计,本次高温缓解的时间较短,本周晚些时候,气温将再次回升至43.3摄氏度以上,并持续数日。美国国家气象局气象学者马修·希尔施说,8月可能比7月还要热。

这一轮热浪中,号称“地表最热之处”的加州死亡谷国家公园7月16日录得最高气温125.6华氏度(52.5摄氏度)。据世界气象组织记录,死亡谷最热纪录出现在1913年7月,为134华氏度(56.67摄氏度)。

在内华达州“赌城”拉斯维加斯,7月16日最高气温达到116华氏度(46.6摄氏度),追平1998年创造的纪录。

据美联社报道,在刚刚过去的7月份,大约三分之一美国人首次收到高温提醒和警告信息。截至7月21日,凤凰城所在马里科帕县今年报告25例与高温相关的死亡病例,另有249例疑似热死病例有待调查确认。

刘音诺(新华社特稿)

日本气象厅8月1日说,截至当地时间当天上午11时,台风“卡努”距离冲绳县首府那霸市东南方向约220公里,正以时速20公里的速度向西至西北方向移动。

日本广播协会援引气象官员的话报道,受“卡努”影响,预计冲绳地区8月1日风速可达每小时144公里,2日瞬时最大风力可达时速234公里。台风预计将给冲绳带来暴雨,截至2日午前的24小时降雨量可达150毫米,暴雨或持续至3日。

气象官员提醒居民警惕台风与大浪叠加作用,淹没近海海岸和河口的地势低洼地区,同时提醒居民防范山体滑坡和洪水,呼吁居民和住在地势低洼处木制房屋的居民提前前往安全地带避难。

截至7月31日6时,日本航空公司和全日空航空公司合计取消了当天至8月1日超过200趟冲绳往返航班,其他航空公司也取消了部分航班。

刘音诺(新华社特稿)

(欧飒)